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Wyjasnienie i zmiana nr 1 do tresci
specyfikacji warunkéw zamowienia

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negociadii
(art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) na wykonanie zadania pn. .Zakup, dostawa i montaz klimatyzaciji w budynkach

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrze$nia
2019 r. — Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2019 r, poz. 2019 z pdzn. zm.) — dalej: ustawa Pzp,

Wykonawcy zwrdcili sie do Zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

Prosze o sprecyzowanie jakiego producenta i jakie modele urzadzen zamawiajacy przewiduje. Pytanie to
spowodowane jest faktem, ze parametry podane w SIWZ odpowiadajg urzgdzeniom ze starych serii,
wycofanych z katalogéw i obrotu.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dopuszcza montaz urzadzen dowolnego producenta pod warunkiem spelnienia parametrow
wskazanych w dokumentach zamoéwienia.

Do niniejszego pisma zatgczone zostaty dwa formularze parametrow techniczno — uzytkowych (zatgcznik
nr 14a dla czesci nr 1i zatacznik nr 14b dla czesci nr 2), ktére Wykonawcy zobowigzani sg zataczy¢ do oferty.
W formularzach tych wskazane zostaty dopuszczalne parametry urzadzen.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy dopuszcza niewielkie roznice w parametrach badz wymiarach oferowanych urzadzen? Jesli
tak to czego dotycza i w jakim procencie.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, ze zatgczyt do niniejszego pisma dwa formularze parametréw techniczno —
uzytkowych (zatgcznik nr 14a dla czesci nr 11 zatacznik nr 14b dla czesci nr 2), ktdre Wykonawcy zobowigzani

sg zatgczy< do oferty. W formularzach tych wskazane zostaty dopuszczalne parametry urzadzen.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ montazu klimatyzacji o parametrach wyzszych niz opisane w SIWZ ?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze dotaczyt do niniejszego pisma dwa formularze parametrow techniczno —
uzytkowych (zatacznik nr 14a dla czesci nr 11 zatgcznik nr 14b dla czesci nr 2), ktére Wykonawcy zobowigzani

sq zatgczy¢ do oferty. W formularzach tych wskazane zostaty dopuszczalne parametry urzadzen.

Pytanie nr 4:
Oferent zwraca sie z prosba o wyjasnienie tresci Projektu Wykonawczego Branzy Sanitarnej — montaz
klimatyzacji w budynku przy ul. Powstarncow Wlkp. 23 we Wronkach.

Punkt 3 Stan projektowany ppkt. 3.1 Jednostki wewnetrzne oraz ppkt. 3.2 Jednostka zewnetrzna

W Projekcie Wykonawczym, zdaniem Oferenta wymagania techniczne dla jednostek
zewnetrznych/jednostek wewnetrznych $ciennych oraz kasetonowych zostaty okreslone bardzo wasko.

Nalezy wskazac, iz powyzsze kryteria techniczne spelniaia urzadzenia oferowane jedynie przez jednego

producenta co narusza art. 7 ust. 1 Ustawy PZP wskazujacy, ze Zamawiajgcy powinien przygotowac

i przeprowadzic¢ postepowanie o udzielenie zamodwienia w sposob zapewniajgcy zachowanie uczciwej

konkurencii i réowne traktowanie wykonawcoéw oraz zgodnie z zasadami proporcjonalnosci kf
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i przejrzystosci oraz art. 29 ust 2 Ustawy PZP wskazujacy, iz przedmiot zamdwienia nie moze zostac

opisany. w sposob, ktdry mogtby utrudniac uczciwg konkurencie.

Zdaniem Oferenta Zamawiajacy postuguje sie parametrami wskazujacymi na konkretny produkt
konkretnego producenta dopuszczajac sie w ten sposdb wobec wykonawcow dyskryminacji poérednie.
Opis przedmiotu zamodwienia powinien umozliwia¢ wykonawcom jednakowy dostep do
zamoéwienia i nie moze powodowad nieuzasadnionych przeszkdod w ubieganiu sie o udzielenie
zamoéwienia. Zamawiajgcy moze naruszy¢ zasade uczciwej konkurencji okreslong w art. 29 ust. 2 Ustawy
PZP poprzez zbytnie dookreslenie przedmiotu zamowienia powodujgce, bez uzasadnienia, wskazanie na
konkretny produkt w sposob, ktéry nie znajduje uzasadnienia ani w technicznym ani w
funkcjonalnym uregulowaniu potrzeb Zamawiajacego.
W niniejszym postepowaniu nie mozna moéwi¢ o zadnych uzasadnionych potrzebach

Zamawiajgcego, ktore mogtyby jakkolwiek usprawiedliwia¢ ograniczanie kregu potencjalnych
wykonawcow oraz wptywac na zakres oferowanych przez nich ustug i dostaw a takze specyfice
przedmiotu zamowienia czy istocie zamodwienia i jego indywidualnych wtasciwosciach pozwalajacych
na osiggniecie tego celu,

W wyroku Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 21 kwietnia 2009 r. sygn. akt KIO/UZP 434/09,
wskazano, ze ,Okreslenie przedmiotu zamoéwienia powinno by¢ poparte obiektywnymi i uzasadnionymi
potrzebami Zamawiajgcego, Ograniczenie w swobodzie okreslenia przedmiotu zaméwienia wskazuje
norma art. 29 p.z.p., ktora zakazuje takiego opisu przedmiotu zamowienia, ktéry utrudnia uczciwa
konkurencje poprzez uzycie takich sformutowan, ktore powodujg uprzywilejowanie okreélonych
wykonawcow lub dyskryminowanie innych, uniemozliwiajgc im ztozenie oferty. Przejawem naruszenia
zasady uczciwej konkurendji jest nie tylko opisanie przedmiotu zamoéwienia z uzyciem oznaczenh
wskazujacych na konkretnego producenta lub konkretny produkt albo z uzyciem parametrow
wskazujacych na konkretnego producenta, dostawce albo konkretny wyrdb, ale takze okreslenie na tyle
rygorystycznych wymagan co do parametrow technicznych, ktére nie sg uzasadnione obiektywnymi
potrzebami zamawiajacego i ktdre uniemozliwiajg udziat niektérych wykonawcom w postepowaniu,
ograniczajac w ten sposob krag podmiotow zdolnych do wykonania zamowienia” (zob. takze wyrok z dnia
13 stycznia 2009 r., sygn. akt KIO/UZP 1502/08).

Wobec powyzszego czy Zamawiajacy przewiduje zmiane wymagan technicznych sprzetu
opisanych w Projekcie Wykonawczym pkt. 3, ppkt. 3.1 oraz 3.2 poprzez wskazanie wymagan technicznych
urzadzen w Projekcie Wykonawczym innych wartosci lub poprzez wskazanie zakresu wartoéci jakie moze
osiggac proponowane urzadzenie przez oferenta.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy informuje, ze zataczyt do niniejszego pisma dwa formularze parametrow techniczno —

uzytkowych (zatacznik nr 14a dla czesci nr 1i zatacznik nr 14b dla czeéci nr 2), ktdre Wykonawcy zobowigzani

sg zatgczy¢ do oferty. W formularzach tych wskazane zostaty dopuszczalne parametry urzadzen.

Pytanie nr 5:

Wszystkie jednostki zewnetrzne systemu VRF maja by¢ zamontowane na elewadiji budynku czy na poziomie

gruntu? Jesli na elewacji budynku, to czy Zamawiajacy dopuszcza montaz na jednym poziomie w celu

tatwego dostepu do urzgdzen podczas wykonywania czynnosci serwisowych?
Odpowiedz na pytanie nr 5:

Wszystkie jednostki zewnetrzne systemu VRF majg by¢ zamontowane na elewacji budynku, zgodnie

z dokumentacja projektowa.



Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie instalacji od jednostek zewnetrznych w korytach instalacyjnych

na zewnatrz budynku po elewacji na | oraz Il pietro budynku?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na prowadzenie instalacjii od jednostek zewnetrznych w korytach

instalacyjnych na zewnatrz budynku po elewacji na | oraz Il pietro budynku. Instalacje nalezy wykonac

zgodnie z dokumentacjg projektowa.

Majac na uwadze tres¢ udzielonych wyjasnien, oraz potrzebe usuniecia rozbieznosci pomiedzy ich

trescig a trescig dokumentu zamowienia, Zamawiajgcy, dziatajac na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp,

wprowadza nastepujace zmiany do Specyfikacji warunkéw zamoéwienia:

2)

Dziat X Specyfikacji warunkéw zamowienia otrzymuje brzmienie:

X. Podmiotowe i przedmiotowe $rodki dowodowe. Oswiadczenia i dokumenty, jakie zobowigzani sg
dostarczy¢ Wykonawcy w celu potwierdzenia spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu oraz

wykazania braku podstaw wykluczenia

W dziale X ust. 2 (Dokumenty sktadane RAZEM Z OFERTA) Specyfikacji warunkow zamowienia

dopisuje sie punkt 9 o tresci:

»9) Przedmiotowe $rodki dowodowe:

a) Formularz parametrow techniczno — uzytkowych na cze$¢ 1 zamodwienia, sporzadzony zgodnie
z zatacznikiem nr 14a do SWZ,

b) Formularz parametréw techniczno — uzytkowych na czesé 2 zamodwienia, sporzadzony zgodnie
z zatgcznikiem nr 14b do SWZ,

Zgodnie z art. 107 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiajacy przewiduje uzupetnienie przedmiotowych

srodkoéw dowodowych. Jezeli Wykonawca nie ztozy przedmiotowych $rodkow dowodowych lub

bedg one niekompletne, Zamawiajacy wezwie do ich ztozenia lub uzupetnienia. Zamawiajacy

akceptuje réwnowazne przedmiotowe s$rodki dowodowe, jesli potwierdzajg, ze oferowane

Swiadczenia spetniajg okreslone przez Zamawiajgcego wymagania, cechy lub kryteria.

Zamawiajacy moze zgda¢ od Wykonawcow wyjasnien dotyczacych tresci przedmiotowych

srodkéw dowodowych, chyba ze pomimo ztozenia przedmiotowego $rodka dowodowego, oferta

podlega odrzuceniu albo zachodzg przestanki uniewaznienia postepowania.

Wymagana forma:

Formularz(e) parametrow techniczno - uzytkowych musi/musza by¢ ztozony(e) w oryginale pod

rygorem niewaznosci w formie elektronicznej (4j. opatrzonej podpisem kwalifikowanym) lub

w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym, lub podpisem osobistym osoby

upowaznionej do reprezentowania wykonawcow zgodnie z forma reprezentacji okreslong

w dokumencie rejestrowym wiasciwym dla formy organizacyjnej lub innym dokumencie.”.

Zamawiajgcy informuje ponadto, Ze zmianie ulega termin sktadania ofert:

byto:  do dnia 28 kwietnia 2021 r.

jest: do dnia 4 maja 2021 r.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulegta tre$¢ SWZ:

1.

Dziat XVIII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢

za posrednictwem https://platformazakupowa.pl/wronki do dnia 4 maja 2021r. do godziny 08:00.




2. Dziat XIX ust. 1 SWZ otrzymuije brzmienie: Otwarcie ofert nastepuje niezwtocznie po uptywie terminu
sktadania ofert, nie pdzniej niz nastepnego dnia po dniu, w ktorym uptynat termin sktadania ofert
tj. w dniu 4 maja 2021 r. o godzinie 08:30.

3. Dziat XVII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni,
tj. do dnia 2 czerwca 2021r. Bieg terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu
sktadania ofert.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku ze zmiang tresci Specyfikacji warunkéw zamowienia
prowadzacej do zmiany tresci Ogtoszenia o zamowieniu, w dniu 23.04.2021 r. opublikowane zostato

w Biuletynie Zamowien Publicznych pod numerem 2021/BZP 00038925/01 ogtoszenie o zmianie
ogtoszenia.

Zamawiajgcy informuje, ze dokonane wyjasnienia oraz zmiany tre$ci SWZ stajg sie jej integralng
czescia i beda wigzgce przy sktadaniu ofert.

Pozostate zapisy specyfikacji warunkéw zamoédwienia pozostaja bez zmian.

Zatgczniki:
D] Zatacznik nr 14a - Formularz parametrow techniczno — uzytkowych — dot. czesci 1
2)  Zatacznik nr14b - Formularz parametréw techniczno — uzytkowych — dot. czesci 2
3)  Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia nr 2021/BZP 00038925/01 z dnia 23.04.2021+.



